





**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**  
DR. KOVÁCS ZOLTÁN

**Tisztelt Polgármester Asszony/ Úr!**

A legújabb hírek szerint Soros György bevándorlás szervező irodákat akar nyitni a magyar vidéki városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy megerősítse vidéki hálózatát.

Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetség elnökének felhívására a településvezetőktől ismét azt szeretnék kérni, hogy támogassák azt az ellenkampányt, amely a hetekben megkezdődött a „soros irodákkal” és Soros György kampányával szemben.

Ehhez a következő támogatást kérik a településektől:

- a nagyobb települések vezetői álljanak ki és sajtótájékoztatón mondják el, hogy „nem kérnek a bevándorlás szervező irodákból”,
- a települések közgyűlése hozzon határozatot (is) ezzel kapcsolatosan.

A határozathozatalokat követően polgármesteri találkozót fognak tartani, ahol azok a településvezetők lesznek jelen, akik elutasították a betelepítést.

Kérem Önt, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez.

A határozathozatal szövegezésére példaként levelemhez mellékelten küldöm a székesfehérvári önkormányzat határozatát.

Megköszöném, ha támogatása esetén, 2018. január 31-ig a határozatot scannelten részemre is megküldeni szíveskedne (kovacs.zoltan@fidesz.hu).

Budapest, 2018. január 2.

Tisztelettel:

**Dr. Kovács Zoltán**

országgyűlési képviselő

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése büszke arra, hogy az elmúlt negyed században aktív civil élet alakult ki a városban, és az éppen hivatalban lévő polgármester és közgyűlési többség pártállásától függetlenül mindig élvezte az Önkormányzat támogatását.

A Közgyűlés az élet számos területén tevékenykedő civil szervezeteket, az azokat alkotó önszerveződő közösségeket és az ezekben végzett önkéntes munkát értéknek tekinti, és meg kívánja védeni attól, hogy Soros György spekulációs ügyletekből származó vagyonából felvásárolja azokat és rájuk kényszerítse betelepítésparti ideológiáját.

A Közgyűlés tiltakozik az ellen, hogy a legújabb hírek szerint Soros György az általa korábban megjelentetett terv végrehajtása érdekében bevándorlás-szervező irodákat akar nyitni a magyar városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy felépítse vidéki hálózatát. Ez a terv valamennyi magyar településre, így Székesfehérvárra is rendkívül veszélyes, hiszen veszélybe kerülne a mindennapok biztonsága.

A székesfehérváriak maguk döntenek el az ügyeiket és nem szeretik, ha máshol élők döntenek helyettük, ezért a Közgyűlés - képviselve a Székesfehérváron élők érdekeit - kinyilvánítja, hogy nem kíván Székesfehérváron sem bevándorlás-szervező irodát, sem

migránstábort; egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a Soros György által tervezettek és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.